Kriepies

Malariamug

Even voorstellen. Kriepie nummer één: de malariamug. Deze steekmug komt vooral in de tropen voor. Alleen de vrouwtjes steken. Soms hou je daar alleen een muggenbult aan over. Fout gaat het als een mug iemand met malaria steekt. Dan draagt zij besmet bloed met zich mee. Steekt zij daarna jou, dan kan ze de ziekte op jou overbrengen. Daarom moet je als je naar de tropen gaat, altijd pillen slikken om malaria te voorkomen, en onder een klamboe slapen. 

Dengue-mug

Nog een naar steekbeest, te herkennen aan zijn zwart-wit gestreepte pootjes. Brengt het dengue-virus over van mens naar mens. Dengue wordt ook wel knokkelkoorts genoemd. Deze ziekte komt in de tropen steeds vaker voor. Vooral in gebieden waar mensen dicht op elkaar wonen.

Zandvlieg

Minuscuul vliegje met grote steekkracht. Brengt een parasiet over in je lichaam. Deze parasiet vermenigvuldigt zich daar razendsnel. De ziekte die je hierdoor krijgt, heet kala azar.

Tseetseevlieg

Steekvlieg berucht voor het overbrengen van slaapziekte of tseetsee. Houdt van donkere kleuren. In tseetsee-gebieden lichtgekleurde kleding dragen dus! Voor het vee is dit jammer genoeg wat moeilijk. Die moeten het doen met de vacht die ze hebben. Vee dat de slaapziekte heeft, geeft minder melk. En als trekdier zijn ze ook niet meer geschikt. Geen wonder dat mensen alles proberen om de tseetseevlieg uit te roeien!

Gewone huisvlieg

Onschuldig beestje? Het is maar hoe je het bekijkt. Vies is hij in elk geval wel. Poep vindt hij namelijk het lekkerste dat er is. Aan zijn pootjes draagt hij daardoor soms vieze bacteriën mee. Als er te weinig toiletten zijn, zoals in een vluchtelingenkamp, dan poepen en plassen mensen vaak buiten. Daar brengt die ‘onschuldige’ huisvlieg gemakkelijk ziekten over.  
